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	typ_práce: BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
	vztah_k_práci: VEDOUCÍHO
	jméno_studenta: Artem Khamidov
	úplný_název_práce: Od Visegrádské skupiny k Iniciativě Trojmoří?
	jméno_autora_posudku_včetně_titulů: doc. PhDr. Ladislav Cabada, Ph.D.
	vepište_hodnocení_cíle_práce: Cílem práce bylo reflektovat proměny a modality regionální spolupráce v prostoru střední a středovýchodní Evropy se zaměřením na dva v současnosti nejviditelnější projekty - Visegrádskou skupinu a Iniciativu Trojmoří. Tento cíl byl zcela naplněn.
	vepište_hodnocení_obsahového_zpracování: Práce je založena na dobré orientaci studenta v tématu, podpořené relevantní a dostatečně obsáhlou odbornou literaturou i dalšími zdroji. Práce je logicky strukturována, v první části autor prezentuje historické rámce (legacies), z nichž mohou vyrůstat současné úvahy o regionální kooperaci v prostoru mezi Baltem, Černým mořem a Jadranem. Využití několika externích optik a percepcí (americké, ruské, čínské) analýzu osvěžuje a dáva jí inovativní charakter. Přílohy text vhodně doplňují.
	vepište_hodnocení_formálního_zpracování: Jazykový projev autora je na zcela přijatelné úrovni, vezmeme-li v úvahu, že se nejedná o rodilého mluvčího v českém jazyce. Nehledě na dílčí syntaktické či stylistické chyby je nicméně text zcela srozumitelný. Odkazy jsou řádně vyznačeny.
	vepište_stručný_celkový_komentář: Práce je poměrn zdařilou analýzou; vezmeme-li v potaz to, že jde o práci bakalářskou, pak je potřeba velmi pozitivně vyzdvihnout snahu studenta k tématu přistoupit nikoli komplikačně, ale analyticky a částečně i synteticky. Text je tak mnohovrstevnatý, a to navzdory tomu, že je vlastně poměrně krátký. Dílčí slabinou je ne zcela jasná zdůvodnění zařazení Velké Británie do skupiny vlivných externích aktérů - vedle USA, Ruska i Číny se britské ambice v regionu subjektivně, ale i objektivně (např. míra investic apod.) jeví jako řádově nižší. Celkově však práce nabízí osvěžující pohled do problematiky Iniciativy Trojmoří zasazené do různých geopolitických a geostrategických škol a perspektiv.
	vepište_jednu_až_tři_otázky_či_náměty_k_diskusi: Jak vnímáte roli Velké Británi ve středoevropském regionu? Je skutečně stejně výrazná jako v případě tří klíčových mocností - USA, Ruska a Číny? 
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